



城市名片 读者知音
荣恩堂酒业敬请品读

香城都市报



报料热线:8210000
洁丽雅房产敬请关注



咸宁日报社主办
第73期 今日24版
国内统一刊号:CN42-0114

2013年7月
癸巳年 五月廿五
星期二

2

广告热线:8273208
投递热线:8271008
邮箱:xnnewb@126.com



我市中考录取分数线划定

城区普通高中最低录取分数线335分 有近六成考生可上高中

本报讯(记者 熊大平)记者昨日从市招办获悉,今年中考分数线划定,温泉城区普通高中最低录取分数线为335分。省示范高中鄂南高中在各县市区招生计划均等,从高分到低分,择优录取。

据了解,今年全市19147人参加中考,温泉城区普通高中最低控制线为335分,有近六成考生可上高中。鄂南高级中学在温泉城区统招线为504分,面向各县市区统招

分数线,按120人划定,在每个县市区从高分到低分只录取60人,咸安区583分、嘉鱼县571分、赤壁市598分、通城县561分、崇阳县590分、通山县571分。

“三限生”分数由学校按政策计划和志愿从高分到低分录取,不低于温泉城区和各县(市、区)最低控制分数线。各县(市、区)普通高中最低控制线分别为:咸安区335分、嘉鱼县310分、赤壁市320分、通城县

320分、崇阳县351分、通山县270分。

针对省内跨市(州)回户籍地就读普通高中的考生,须由中考所在地市(州)考试机构出具中考成绩及录取批次证明,由户籍所在市(州)招生考试机构审核后在核定招生计划内办理录取手续。与此同时,体育、艺术特长生资格线也划定了。鄂南高中、温泉高中、市东方外国语学校、咸安区青龙山高中、咸安区红旗路中学为268分;通山一中、

通山二中为216分;通城一中、通城二中为256分;崇阳一中、崇阳龙阳高中281分;赤壁一中为256分。

此外,中职招生将按招生范围、招生计划、考生志愿从高分到低分录取,对未参加中考,愿意就读中职学校的初、高中应、往届学生,市招生考试院将花专门时间来补办这些考生的报名录取手续,考生家长可前往市招生考试院进行咨询。

家中无大人照看,洗澡时发生意外

3岁女童右脚卡进厕所下水管

消防员及时救出孩子

本报讯(记者 毛亚轩)“妈妈,我疼”“别怕,孩子,很快就好了”……昨日下午,温泉路妇联巷一居民家中,在家中无大人照看下,一名10岁的女孩子带着3岁的女童洗澡时,女童不慎将右脚滑入便池下的水管内,卡住脚踝无法拔出,所幸消防人员及时救援,将孩子顺利救出。

昨日下午5时许,10岁的女孩带着3岁女童正在洗澡。突然,3岁女童的脚下一滑,溜进了便池,小脚伸进了下水管拔不出来了,女童顿时嚎啕大哭。所幸家中大人正好回到了家,立即向119报了警。

5时54分,市消防支队特勤中队赶到现场。女童脚踝卡在便池下水管连通器中,硬拔会对女童右脚带来伤害。消防人员决定先敲碎便池,将卡住女童右脚下水管一截取出,再用器具分割管道。在敲碎便池瓷砖时,消防人员小心翼翼,要求家属安抚女童情绪,分散其注意力。

“当卡住小女孩右脚的管道取出时,我们都松了口气。”参与救援的一名消防员介绍,女童当即被抱到客厅,对套住右脚的管道进



行分离。“出来了,出来了!”随着消防员一声轻呼,在耗时20分钟后,女童右脚顺利从管

道中取了出来。家人这时才安了心,拉住消防员的手连声称谢。



丈夫不离不弃
悉心呵护12载
爱,让偏瘫老伴
重新站立

6版

“东突”恐怖分子
从叙交战区潜回新疆

17版

首例精神赡养案无锡落槌
法官判定期看望老人

17版

寒门女子
谱写生命奇迹

22版



家长责任重如山

近期儿童被独自留在家中所引发的安全事故并不少。6月20日,浙江宁波海宁县,独自在家的两岁女童琪琪从五楼窗台坠落,幸而被楼下5名快递员联手接住。6月21日,在南京市江宁区泉水新村,两名女童被发现死于家中。这些事件,引发了公众对家长监

护职责的法律探讨。

美国和加拿大等国家的法律规定,12岁以下的孩子不能一人在家,否则监护人即是违法。在我国,《未成年人保护法》也有明文规定。但在现实中,这一规定大多时候仍停留在纸上,不能倒逼家长严格履行监护职责。一方面,谁有资格提出此类诉讼并不明确,撤销监护资格的标准也比较模糊;另一方面,我国没有相应的配套体系,缺乏专门的扶

养机构,一旦撤销监护人的监护资格,未成年人往往面临着无处安置的局面。

在当前形势下,儿童权益立法的跟进与细化,社会抚养机构的配套完善,都十分必要。但是,这些无疑都要耗费必要的时间成本。但是,我们的孩子们等不起。为了避免出现新的儿童安全事故,广大家长应当树立起高度的责任意识,无论如何,都要千方百计地保障儿童安全,莫将儿童单独留在家中。(张隐曜)

